

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**  
кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя  
**ЧУМАКА СЕРГІЯ ЮРІЙОВИЧА**

Ми будуюмо Україну майбутнього – соціальну, справедливу, привабливу. Одним з найважливіших етапів на цьому шляху є формування складу Вищої ради правосуддя, як органу, який є відповідальним за формування добросовісного та високопрофесійного корпусу суддів, додержання норм Конституції і законів України.

Я маю стаж професійної діяльності у сфері права більше 20 років, з них 7 – в органах прокуратури на різних посадах та більше 14 – безпосередньо суддею.

Мені 44 роки. Моїй доньці 16 і вона мріє навчатись за кордоном як і велика частина її друзів, однокласників і однолітків.

Ми всі збудували країну, в якій не хочуть жити наші діти!

Саме це я хочу змінити, наскільки це в моїх силах. Хочу будувати красиву, вільну, демократичну та європейську Україну, щоб наші діти бажали жити, навчатись і народжувати дітей на своїй Батьківщині, а не в Польщі, Великій Британії чи Німеччині.

Вважаю, що маю достатньо досвіду, багато сил і належні моральні якості для того, щоб покласти все це служінню Україні та її народові на тому напрямку, де зможу принести найбільшу користь.

На жаль перший склад Вищої ради правосуддя не виправдав сподівання суддівської спільноти – на мою думку, він не став ні незалежним, ні справедливим, ні неупередженим.

Лише створенням дійсно незалежної судової влади ми зможемо добитись поваги як суспільства, так і можновладців у нашій країні. Будь-який тиск на суддів є неприпустимим.

Балотуюсь в члени Вищої ради правосуддя з надією, що другий її склад, який починає формуватись, буде обраний з чесних, неупереджених, відповідальних та стійких суддів, які витримують будь-який тиск або навпаки будь-яке зваблення.

Ми повинні створити в цьому органі критичну для прийняття рішень кількість членів, які не будуть виконувати вказівки можновладців що і як

робити, які рішення приймати, кого звільняти, а кого милувати. Головою ВРП повинен бути суддя, обраний з'їздом суддів.

Я іду у Вищу раду правосуддя не за посадою, статусом чи зарплатою. Я іду у ВРП, щоб судді знали, що Вища рада правосуддя

- ніколи більше не дозволить знищувати суди під приводами реорганізацій чи оптимізацій
- ніколи не проголосує за замовне або безпідставне притягнення суддів до відповідальності і їх звільнення
- ніколи не буде виконувати вказівок інших гілок влади і приймати рішення на догоду останнім.

Я іду до ВРП, щоб вона перестала бути репресивним органом, причому вибірково репресивним.

Вірю, що у Вищій раді правосуддя є мої однодумці, але поки що вони мовчать, не вірячи, що можна щось змінити.

Я хочу власним прикладом довести суддям і суспільству, що правда і справедливість є і ВРП здатна розглядати будь-які питання справедливо і чесно, незважаючи на думку влади, активістів чи керівників правоохоронних органів.

Хочу, щоб судді не боялись Вищої ради правосуддя та її членів, а були впевнені, що будь-яке питання буде розглянуто справедливо, прозоро та неупереджено.

Я не стану закритим і не буду ховатись від колег за стінами високої будівлі, готовий у разі свого обрання приходити на наступні з'їзди і звітувати суддям про свою роботу, вислуховувати критику, зауваження, пропозиції, побажання і відповідати на найбільш болючі запитання.

13.11.2018

